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IDENTIFICATION DE L'EQUIPEMENT

Marque : OPTEX
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Référence : 800035

Référence usine : RAY402

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous mon
entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables aux

directives Européennes: 2014/30/UE, 2014/30/UE , 2014/65/UE, 2014/53/UE.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RADIO
EN 300 440 V2.2.1 (2018-07), EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
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I[EC 62321-5:2013&IEC 62321-4:2013+A1:2017&IEC 62321-2:2017&IEC 62321-6:2015&IEC 62321-8:2017&IEC
62321 -3-1:2013&IEC 62321-7-1:2015

EMC

EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09), EN 55032:2015+A11:2020, EN
55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2019, EN 61000-4-2:2009, EN IEC
61000-4-3:2020, EN 61000-4-4:2012, EN 61000-4-5:2014+A1:2017, EN 61000-4-6:2014, EN 61000-4-8:2010,

EN 61000-4-11:2020

LvD
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FR- French

Préface et garantie :

- Important

Prenez le temps de lire attentivement cette notice utilisateur
avant d'utiliser ce produit.

Il contient des informations importantes concernant son
fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité qui
peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce sym-
bole avec une poubelle sur roues barrée d'une
croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la
Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez vous informer auprés de votre commune
sur le systéme de tri sélectif mis en place pour les
appareils électriques et électroniques.

Veuvillez respecter les prescriptions en vigueur et
ne jetez pas vos appareils hors d'usage & la pou-
belle. La mise au rebut de votre ancien appareil
dans le respect de ces prescriptions contribue &
prévenir les conséquences négatives potentielles
pour |'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle
avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un
point de collecte de piles usagées.

La signalétique commune TRIMAN apposée sur
un produit signifie que le produit reléve d’une
consigne de tri et qu'il ne faut donc pas le jeter
dans la poubelle classique (avec les ordures
ménageéres).

Ce marquage sera apposé sur tous les produits
recyclables relevant d'une consigne de tri et qui
sont soumis aux dispositifs de responsabilité élar-
gie du producteur (hors équipements électriques
et électroniques, piles et accumulateurs et déchets
diffus spécifiques), tels que les emballages, les
textiles, les éléments d’ameublement, les papiers
graphiques, etc. Le visuel ne précise pas de quelle
modalité de collecte le produit recyclable fait
I'objet (porte-a-porte, point d’apport volontaire ou
chez le distributeur) mais des messages complé-
mentaires peuvent le préciser.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez
contacter notre hotline au numéro ci-contre :

CINGETEY 0 825 05 62 60)
0,15 € TTC | MN

Du lundi au Jeudi de 08HOO & 12HOO et de 13H30 &

17HO0

Le Vendredi de 08HOO & 12HOO0 et de 13H30 & 16H00

ou par mail : support@groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions four-
nies et munissez-vous de la référence commerciale du produit,
numéro de série ou gencod. Gardez |'emballage d’origine
en bon état au cas ob vous devriez rendre |'appareil.

En cas de d sfonctionnen ent, notre SAV vous |nd| vera |Cl
y ’
procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre),
dans les conditions et selon les modalités ci-aprés, contre
tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24
mois & compter de la date d'achat du matériel, la preuve
d’achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons,
t#lécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat).
Nous vous recommandons donc de garder trés précieuse-
ment votre facture d'achat ou ticket de caisse comme preuve
de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait 'objet d’une éparation pendant
la période de garantie visée ci-dessus sont garantis (piéces
et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois
(3) mois & compter de I'intervention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait é#
utilisé dans des conditions normales et conformément & sa
destination.

c) Pendant cette période de garantie de 24 mois, le pro-
duit défectueux sera paré gratuitement. Le client devra
néanmoins se rapprocher de son lieu d’achat afin de nous
retourner le matériel défectueux dans un emballage adé-
quat avec I'ensemble des accessoires d’origine (les matériels
endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou
échangé et renvoyé & |'adresse de votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de
réparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n'oubliez
pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom,
adresse, et numéro de #léphone...),

* Assurez-vous que fous les accessoires sont inclus avec le
matériel dans son emballage d'origine,

* Joignez également une copie de la preuve d’achat de
votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie
légale contre les conséquences des défauts ou vices cachés
conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Recommandations

Consignes de sécurité
* Avant de brancher I'appareil, vérifiez que le voltage indi-
qué sur la plaque signalétique correspond bien & celui de




votre installation électrique

* Ne jamais laisser |'appareil sans surveillance lorsqu'il est
en fonctionnement.

* Ne jamais laisser & la portée des enfants et ne pas les
laisser ' utiliser.

* Ne pas immerger cet appareil ou le cordon d’alimentation
dans I'eau ou tout autre liquide.

* Ne pas utiliser cet appareil prés d’une baignoire, douche
ou piscine.

* Ne pas utiliser cet appareil si le cordon d’alimentation est
endommagé ou si une panne a été détecté.

* Ne pas utiliser d’autres connexions électriques que celles
liviées et recommandées par OPTEX. Cela peut étre dange-
reux et risque d’endommager |'appareil.

* Ne jamais débrancher |'appareil en tirant sur le cordon
d’alimentation.

* Débrancher 'appareil avant de le nettoyer ou d’effectuer
le remplacement d’un élément.

* Ne pas placer 'appareil prés d’une source de chaleur.

* Placer toujours I'appareil sur une surface plane et séche.

* Ne pas introduire d’objets dans la grille lorsque |'appareil
est en fonctionnement.

* Ne pas utiliser I'appareil en extérieur.

* Ne pas ouvrir ou essayer de parer vous méme ce pro-
duit. Vous perdriez le bénéfice de la garantie. Comme tout
appareil électrique, il doit étre paré par une personne qua-
lifiée. De méme le changement du cordon d’alimentation
représente un réel danger et il est nécessaire de contacter un
réparateur agréé..

Description du produit

Ce vidéo projecteur permet de diffuser facilement le contenu de
votre choix (WiFi, prise HDMI, USB...) sur un grand espace pour
transformer votre mur en grand écran. D’un design compacte,
vous pourrez I'emmener partout avec vous. La #lécommande
permet une utilisation conviviale pour 'accés aux différents
menus.

Contenu de la boite

Au déballage de votre produit, vérifiez que les éléments
décrits ci-dessous sont bien présents.
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Vidéo projecteur x]1 Notice d'utilisation x1

Cordon Jack/RCA x1

Adaptateur secteur x1
Télécommande x1

Présentation du produit
Vue de dessus

4= FOCUS ==
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—_—

Réglage du focus 4. Bouton OK confirmation
2. Indicateur Led 5.

3. Bouton Marche/arrét

Fleches de navigation

o

Bouton retour

Vue de face
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1. Objectif 2. Clapet de protection

Connectiques

© © 0 0 0 0000000000000 0000000000000000000000000

Port USB-C (Pour alimentation uniquement)
Entrée audio/vidéo (Type Jack)

Sortie audio casque

Entrée HDMI

Ports USB 1 & 2

Capteur infra-rouge pour la #lécommande
Entrée pour |'adaptateur secteur (21V / 2,5A)
Haut parleur

© 0000000000000 0000000000000000000



La télécommande

NOoO »u b
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1. Marche/arrét droite

2. Mute pour couper le son 8. Déplacement haut / bas
3. Retour rapide 9. Retour (Navigation dans
4. Avance rapide le menu)

5. Lecture / Pause 10. Source vidéo

6. OK pour valider 11. Menu principal

7. Déplacement gauche /12, Volume + /-

Utilisation

Alimentation

Ce vidéo projecteur peut s'alimenter de 2 facons :

- Avec |'adaptateur secteur fourni DC 21V / 2.5A

- Au moyen d'un cordon type USB-C

IMPORTANT : Les méthodes d’alimentation ne doivent sur-

tout pas étre utilisées en méme temps sous peine d’endom-

mager le produit.

1. Connectez donc |'adaptateur secteur sur la fiche située
sur le c6t€ du produit repérée «DC 21V,

2. Connectez I'autre extrémité dans une prise secteur
fonctionnelle.
3. Le voyant situé sur le dessus s'allumera de couleur

rouge pour indiquer qu’il est bien alimenté.

Fonctions basiques

*  Marche/Arrét

1. Appuyez sur le bouton C) situé sur le produit ou sur la
tlécommande.

2. Le produit sortira du mode veille et le voyant Led s'allu-
mera de couleur verte et le vidéo projecteur basculera
dans le dernier mode utilisé.

3. Pour placer & nouveau le produit en mode veille, ap-
puyez & nouveau sur le bouton O situé sur le produit
ou sur la #lécommande.

*  Volume +/-

Pour augmenter ou diminuer le volume sur le vidéo pro-
jecteur, utilisez les boutons gauche/droite sur le dessus du
produit ou avec les touches «VOL+/-» sur la télécommande.

* Focus
A tout moment, vous pouvez ajuster le focus de |'image pour|
un meilleur rendu. Ajustez le bouton sur le dessus.

- EFOCUS -

Connexions

Multimedia

En fonction de I'équipement que vous désirez connecter,
suivez le schéma de connexion ci-dessous :

Connexion USB :

Lorsque vous connectez une clé ou disque dur USB (non

fourni), il faudra au travers du menu sélectionner |'un des
images multimedia (Image, Film, son) puis appuyez sur le
bouton «OK» pour confirmer.

Connexion HDMI :

Cette entrée HDMI permet de connecter n‘importe quel
équipement (Ordinateur portable, décodeur TNT, satellite,
lecteur Blu-Ray...) équipé d'une connexion HDMI pour diffu-
ser sa source audio/vidéo au travers du vidéo projecteur.

Il faudra au travers du menu, sélectionner I'icéne HDMI puis
appuyez sur le bouton «OK» pour confirmer.

Astuce : il est également possible d’appuyer sur la touche
() de la #lécommande et sélectionnez ensuite la source

désirée comme ci-dessous :

Input Source




Connexion audio :

Sur cette sortie casque, vous pouvez si vous le souhaitez
connecter des enceintes externes afin d’augmenter la puis-
sance sonore ou alors connecter un casque filaire équipé
d’une fiche Jack. (Non fourni)

Connexion AV (Audio/Vidéo) :
Sur cette sortie AV, utilisez le cordon adaptateur jack/3RCA

pour connecter votre appareil équipé de fiche RCA.
Il faudra au travers du menu, sélectionner 'icéne AV puis
appuyez sur le bouton «OK» pour confirmer

Menu principal

Lorsque le vidéo projecteur s'allume, vous verrez apparaitre
le menu principal ci-dessous. Il est également possible de le

faire apparaitre en appuyant sur la touche (=) de la #lécom-

)

MUSIC

mande.

PICTURE
AV

Ce menu est constitué de 8 blocs décrits ci-aprés :

L]

HDMI

Utilisez les fleches de déplacement sur le dessus du produit
ou avec les touches de la #lécommande pour naviguer
parmi les différents menus puis validez votre sélection en
appuyant sur la touche «OK».

1. Film 5. Mcast
2. Musique 6. HDMI
3. Photo 7. AV

4. Texte 8. SET

1. Film

Cette option permet d’accéder directement & la lecture
des fichiers vidéos. Une fois dans ce menu, sélectionnez
le fichier que vous désirez visionner puis appuyez sur la
touche «OKb».

Remargque : Le procédé sera le méme pour visionner ou
écouter les fichiers de type photos, musiques ou textes. I

suffira de cliquer sur l'icéne correspondant aux types de
fichiers que vous désirez visionner.

5. Mcast

Cette option permet de transférer vos images, musiques ou
vidéos depuis votre Smartphone (Apple ou Android) au
travers du vidéo projecteur.

Appuyez sur «OK» pour accéder a ce menu puis sélection-

nez votre type d’appareil.

DLNA

Android

IMPORTANT :

Avant d'utiliser cette fonctionnalité de transfert de fichier,
assurez-vous que le vidéo projecteur est bien connecté en
Wi-Fi & votre éseau. Si ce n’est pas le cas, consultez le
paragraphe «Option», page 9.

-108

1. Sivous disposez d'un iPhone ou d'un iPad, cliquez sur
la mention «10S».

Le vidéo projecteur va lancer la connexion a votre Wifi.

3. Rendez-vous ensuite dans votre iPhone pour activer la
fonction de recopie d'écran comme ci-dessous :

,q“nm

4. Balayez votre écran du coin haut droit vers le bas pour
afficher tous les raccourcis de réglages.

5. Cliquez sur l'icéne de fonction de recopie d'écran
puis dans la liste des appareils disponibles, cliquez sur
«Marsbytes-ABCD» qui correspond au vidéo projecteur.

6. Il ne vous reste plus qu’a sélectionner les musiques,
photos ou vidéos que vous désirez visionner. Elles seront
diffusées au travers du vidéo projecteur.

Remarque :

Pour arréter le partage d’écran, cliquez & nouveau sur

. o . :
I'icdne de recopie d'écran puis sur la mention «Ne plus
recopier».




- Android

1. Sivous disposez d'un Smartphone ou tablette sous
Android, cliquez sur la mention «Android».

Le vidéo projecteur va lancer la connexion Miracast.

Rendez-vous ensuite dans |'application «Miracast» de
votre Smartphone ou tablette si celle-ci est déja instal-
lée, sinon il faudra en installer-une au travers de Play$S-
tore.

& More connections -

¢ Easy Projection 0
Huawei Share off

Wireless Projection
NFC off

AVAILABLE DEVICES
Easy Projection On

RDA Miracast(0e:cf:89:aa:58:31)

Printing
Recently connected

HiCar Smart Mobility Not connected

VPN

Private DNS off

4. Cliquez dans votre Smartphone/tablette sur le méme
nom que celui affiché sur I'écran du vidéo projecteur
qui sera de la forme :

«DRJ_Miracast (xx:xxsxxsxxsxx:xx)».

5. Une fois connect, il ne vous reste plus qu’a sélectionner
les musiques, photos ou vidéos que vous désirez vision-
ner. Elles seront diffusées au travers du vidéo projecteur.

6. HDMI

Ce bloc permet d'accéder directement & la source HDMI
connectée a |'entrée du vidéo projecteur.

Le vidéo projecteur supporte une résolution d’entrée de

1080P (Soit 1920x1080pixels)

7. AV

Ce bloc permet d'accéder directement & la source AV
(Audio/vidéo) connectée a I'entrée AV vidéo projecteur au
moyen de |'adaptateur Jack/3 RCA fourni.

8. SET

Ce bloc permet d'accéder au menu de réglages du vidéo
projecteur. |l vous sera possible d'effectuer des réglages sur
Iimage, I'audio, le mode veille ainsi que la langue...
Sélectionnez ce bloc puis validez en appuyant sur le bouton
«OK>». Vous pouvez également y accéder en appuyant sur
la touche (=) de la t#lécommande.

Ce bloc réglages sera constitué de 4 menus ci-dessous :

a. Image c. Veille
b. Son d.  Option
a. Image

C’est dans ce menu que vous pourrez effectuer les réglages
concernant 'image.

= n o H4 PJ67V103.RX24.210817

<»Déplacer & MENU Entrer D Quitter

- Mode image : Ce paramétre permet de définir le type
d'image. Placez le curseur sur ce paramétre avec les fléches
de directions puis appuyez sur «OK». Vous aurez le choix
entre «Standard, Dynamique, doux et utilisateur»

Lorsque le mode «Utilisateur» est sélectionné, vous aurez
accés aux réglages des paramétres ci-dessous :

- Contraste, Luminosité, Couleur, Netteté :

Utilisez les fleches gauche et droite pour sélectionner la
valeur désirée.

- Température couleur : Ce paramétre permet de sélection-
ner le type couleur. Vous aurez le choix entre «Froide,
moyen et chaud».

- Direction projection : Ce paramétre permet de définir
I'orientation de la projection en fonction du positionnement
du vidéo projecteur. Posé sur une table, fixé au plafond...
Sélectionnez |'option qui convient & votre utilisation avec les
fleches de direction et confirmez avec la touche «OKb».

b. Son

C’est dans ce menu que vous pourrez effectuer les églages
concernant |'audio. Utilisez la fléche de droite pour basculer
sur ce menu.

PJ67V103.RX24.210817
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- Mode audio : Ce paramétre permet de définir le type
d’audio. Placez le curseur sur ce paramétre avec les fléches
de directions puis appuyez sur «OK». Vous aurez le choix

entre «Standard, Film, Musique, Sport, Utilisateur».

Lorsque le mode «Utilisateur» est sélectionné, vous aurez
accés aux réglages des paramétres ci-dessous :

-Aigus, Graves : Utilisez les fleches gauche et droite pour
sélectionner la valeur désirée.




- Balance : Ce paramétre permet de régler la balance
audio. Appuyez sur le bouton «OK» pus utilisez les fléches
gauche et droite pour indiquer la valeur désirée.

PS : Si aucune action n’est éalisée dans le menu aprés 15
secondes, le systéme reviendra automatiquement au menu
principal.

c. Veille
C’est dans ce menu que vous pourrez effectuer les réglages
de la mise en veille. Utilisez la fléche de droite pour bascu-

ler sur ce menu.

m] Ip) (©) H PJ67V103.RX24.210817
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- Minuteur extinction : Ce paramétre permet de définir une
durée pour un minuteur d’extinction. Vous aurez le choix
entre «Arrét ou 10 @ 240 minutes».

- Veille auto. : Ce paramétre permet de définir une durée
pour la veille automatique du vidéo projecteur. Vous aurez
le choix entre «Arrét ou 3, 4 ou 5 heures».

- Durée affichage : Ce paramétre permet de définir la durée
d’affichage dans le menu. Vous aurez le choix entre «5 a
30 secondes».

d. Option
C’est dans ce menu que vous pourrez effectuer les églages

concernant la langue d'affichage, la connexion Wi-Fi...

© um

PJ67V103.RX24.210817
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- Langue du menu : Ce paramétre permet de définir la
langue d’affichage du menu. Placez le curseur sur ce
paramétre avec les fléches de directions puis appuyez sur le

bouton «Ok» pour faire votre sélection.

- Aspect vidéo : Ce paramétre permet de définir I'aspect
vidéo entre 16/9 et 4/3.

- Ecran bleu : Ce paramétre permet d'activer ou non |'affi-
chage d'un écran bleu en cas de source vidéo manquante.

- Remise & O : Ce paramétre permet de faire une configu-
ration usine et de recharger les données par défaut. Sur
ce paramétre, appuyez sur le bouton «OK» puis appuyez
sur la fléche de gauche pour confirmer ou sur la fléche de
droite pour annuler.

- Mise & jour (USB) : Ce paramétre permet de faire une mise
& jour du logiciel. Vérifiez sur notre site web
https://www.groupe-normand.com si une nouvelle version
est disponible.

Si c’est le cas, il faudra #lécharger le fichier et suivre la
procédure indiquée.

- Réseau Wi-Fi : Ce paramétre permet de consulter les
paramétres Wi-Fi et de faire la connexion Wi-Fi du vidéo
projecteur. Sur ce paramétre, appuyez sur le bouton «OK»

Network Informaticn
Access Point

Network On

HUAWEI040YVE
labt
ChinaNet-76Kb
)]

SSID

Enable
JBECCTV
wifi_Toy_Test
hejaxing
WIF202

P Address 192.168.3.243

MAC Address  0C-CF-89-AA-58-31

viva Y31s

Network on/off : Sur ce paramétre, appuyez sur le bou-
ton «OK» pour activer ou non le Wi-Fi

Wireless : Cette option permet de détecter les éseaux
Wi-Fi disponibles & proximité. Une fois votre iéseau trouvé,
utilisez les fléches pour le sélectionner puis appuyez sur le

bouton «OK».

Important :
Assurez-vous que le éseau Wi-Fi sur lequel vous allez

connecter votre produit est bien un seau en 2,4GHz et
non en 5Ghz qui nest pas compatible) puis indiquez la clé
de sécurité. Cliquez sur le bouton « Suivant».

Vous serez alors invité & renseigner la clé de sécurité de
votre réseau, appuyez sur le bouton «OK» pour afficher le
clavier de caractéres.

Dés que la saisie est terming, placez votre curseur sur la

touche entrer [ €.




Appuyez ensuite sur la fléche bas pour placer sur le curseur sur «Connexion» et validez avec le bouton «OK».
Si tout se déroule correctement, le message «Connecté» s'affichera et le vidéo projecteur sera alors connecté sur votre
réseau Wi-Fi.

Adresse IP manuelle : Cette option permet de configurer manuellement I'adressage IP pour votre vidéo projecteur.
Appuyez sur la fléche droite pour sélectionner cette option puis appuyez sur «OK» pour y accéder.
Il ne vous reste plus qu’a indiquer les paramétres désirés puis validez par le bouton «OK» sur I'option «OKb».

En cas de probléme

, * Assurez-vous que la prise secteur utilisée est bien fonctionnelle.
Le voyant Led ne s'allume pas L 1. . )
* Essayez d’alimenter le vidéo projecteur au moyen de la fiche USB-C.

(14 . * Vérifiez que les piles sont bien insérées en respectant le sens de polarité.
La #lécommande ne fonctionne pas . )
* Essayez de remplacer les piles par des neuves. (Piles 1.5V de type AAA)

o, ) Il est malheureusement possible que certain diffuseur empéche la diffusion de

En mode Recopie d'écran ou Mira- ) ]
. i contenu sans fil au travers du produit.

cast, certain contenu ne s'affiche . o L ) )

Utilisez dans ce cas I'entée HDMI du vidéo projecteur pour connecter un ordina-

as. o

P teur afin d’accéder au contenu.

Caractéristiques techniques

Connexion Wifi intégrée

Bande de fréquence utilisée : 2 400-2 483,5 MHz

Puissance de transmission dans la bande de fréquence utilisée : 18dBm
Résolution native : 800x480pixels

Supporte résolution entrée : T080P (1920x1080pixels)
Luminosié maximum : 2100Lumens

Affichage des couleurs : 16.7M

Contraste : 1500:1

Source lumiére : Led

Temps de visionnage : Jusqu’a 30.000 heures

Aspect vidéo : 16:9 et 4:3

Distance de projection : 0.6 & 5m

Taille de projection : 48 & 508cm (19 & 200 pouces)

Taille de projection optimale : 50.8 & 254cm (20 & 100 pouces)
Puissance haut-parleur : 2W, 40hms (SRS

Réglage focus : Manuel

Protection pour les yeux

Son stéréo 360°

Connexion possible & une enceinte externe

Haut contraste, ajustement de |'image

2 USB-A, 1 USB-C, 1 HDMI, 1 prise casque

Supporte les fichiers multimedia : audio/vidéo/photo/texte
Format des fichiers supportés :

-Vidéos : MPG, AV, TS, MOW, MKY, DAT, MP4, VOB/1080P
- Musiques : MP3, WMA, AAC, AC3, M4A (aac)

- Photos : JPG, JPEG, BMP, PNG

Alimentation : Adaptateur secteur 21V / 2.5A ou entrée USB-C
Consommation : 41 - 43 Watts

Dimensions : 139.3x102.2x63.5 mm

Poids : 0.72 kg
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Declaracion de conformidad de la UE

EMPRESA (fabricante, agente o responsable de la puesta en el mercado del equipo)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax:+33 391 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : OPTEX

Nombre : Proyector de video con Wi-Fi
Referencia : 800035

Referencia fdbrica : RAY402

El abajo firmante,

NOMBRE y CALIDAD DEL SIGNATARIO: Sr. NORMAND Eric, Consejero Delegado declara bajo mi exclusiva re-
sponsabilidad que el producto arriba descrito es conforme a los requisitos esenciales aplicables a las directivas europe-
as: 2014/30/UE, 2014/30/UE, 2014/65/UE, 2014/53 /UE..

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las normas vigentes aplicables :

RADIO
EN 300 440 V2.2.1 (2018-07), EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

ROHS

IEC 62321-5:2013&IEC 62321-4:2013+A1:2017&IEC 62321-2:2017&IEC 62321-6:2015&IEC 62321-8:2017&IEC
62321 -3-1:2013&IEC 62321-7-1:2015

EMC

EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09), EN 55032:2015+A11:2020, EN
55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2019, EN 61000-4-2:2009, EN |IEC
61000-4-3:2020, EN 61000-4-4:2012, EN 61000-4-5:2014+A1:2017, EN 61000-4-6:2014, EN 61000-4-8:2010,

EN 61000-4-11:2020

LvVD
EN 62368-1:2020+A11:2020

A tal fin, declara que se han realizado todas las series de pruebas de radio.

Fecha : 01 Abril 2022

Firma : '\%;
NORMAND Eric
= PDG
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SP - Espaiiol

Prefacio y garantia:

- Importante

Témese el tiempo para leer detenidamente este manual del
usuario antes de utilizar este producto.

Contiene informacién importante sobre su funcionamiento e
instalacién.

Reciclando tu viejo dispositivo

Su dispositivo estd disefiado y fabricado con
materiales y componentes de alta calidad que se
pueden reciclar y reutilizar.

Si un producto o su embalaje muestra este
simbolo con un contenedor de basura tachado,
significa que se encuentra dentro del dmbito de
aplicacién de la Directiva CE 2002/96/CE.
Inférmese en su municipio sobre el sistema de
clasificacién selectiva establecido para aparatos
eléctricos y electrénicos.

Respete las normas vigentes y no tire sus disposi-
tivos fuera de uso a la basura. La eliminacién de
su viejo electrodoméstico de acuerdo con estas
normas ayuda a prevenir posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud.

Las baterias no deben desecharse con la basura
doméstica. Devuélvalos a un punto de recogida
de pilas usadas.

La sefalizacién TRIMAN comin adherida a un
producto significa que el producto estd sujeto

a una instruccién de clasificacién y que, por lo
tanto, no debe desecharse en el contenedor de
basura convencional (junto con los desechos
domésticos).

Este marcado se colocard en todos los produc-
tos reciclables amparados por una instruccién

de clasificacién y que estén sujetos a regimenes
de responsabilidad ampliada del productor
(excluidos los aparatos eléctricos y electrénicos,
pilas y acumuladores y residuos difusos especifi-
cos), tales como envases, textiles, elementos de
decoracién, papeles gréficos. , etc El visual no
especifica el método de recoleccién del producto
reciclable (puerta a puerta, punto de entrega
voluntaria o en el distribuidor), pero los mensajes
adicionales pueden especificarlo.

- Garantia

En caso de problema o pregunta t#cnica, puede comuni-
carse con nuestra linea directa al nimero que se encuentra
al lado. :

¥ 0 825 05 62 60)

015 € TTC ! MN

Lunes a jueves de 8:00 a 12:00 y de 13:30 a 17:00
Viernes de 8:00 a 12:00 y de 13:30 a 16:00

o por correo electrénico: support@groupe-normand.com

Antes de cualquier llamada, compruebe que ha seguido las
instrucciones proporcionadas y tiene a mano la referencia
comercial, el nimero de serie o el gencod del producto.
Mantenga el embalaje original intacto en caso de que
necesite devolver el dispositivo.

En caso de mal funcionamiento, nuestro servicio postventa
le indicaré el procedimiento a seguir:

a) Los equipos nuevos estdn garantizados (piezas y mano
de obra), en las condiciones y segin los #rminos que se
indican a continuacién, contra todo defecto de fabricacién
por un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra
del equipo, comprobante de la fecha de compra vélida
(para accesorios nuevos (cables, mando a distancia, etc.):
3 meses a partir de la fecha de compra). Por lo tanto, le
recomendamos que guarde su factura o recibo de compra
con mucho cuidado como prueba de la fecha de compra.

b) El equipo que ha sido reparado durante el periodo de
garantia mencionado anteriormente estd garantizado (pie-
zas y mano de obra) hasta la dltima de estas dos fechas:
vencimiento del periodo de garantia mencionado anterior-
mente o tres (3) meses desde la intervencién.

Esta garantia se aplica siempre que el equipo se haya
utilizado en condiciones normales y de acuerdo con el
proposito previsto.

c)Durante este periodo de garantia de 24 meses, el pro-
ducto defectuoso seré reparado sin cargo. No obstante, el
cliente debe acercarse a su lugar de compra para devol-
vernos el equipo defectuoso en un embalaje adecuado
con todos los accesorios originales (los equipos dafados
durante el transporte no estdn cubiertos por la garantia) en
nuestro centro de servicio.

Bajo esta garantia, su equipo serd reparado o cambiado y
devuelto a la direccién de su distribuidor.

No se facilitard material en préstamo durante el periodo de
reparacion.

d) Antes de enviar su equipo a nuestro servicio postventa,
recuerde:

* Proporcione a su minorista fodos sus datos de contacto
(nombre, direccién y nimero de teléfono, etc.),

* Asegurese de que todos los accesorios se incluyen con el
equipo en su embalaje original,

* Adjunte también una copia del comprobante de compra
de su equipo.

El equipo se beneficia, en todo caso, de la garantia legal
contra las consecuencias de los vicios o vicios ocultos de

conformidad con los articulos 1641 y siguientes del Cédigo
Civil.

Recomendaciones

- Consignas de seguridad
* Antes de conectar el aparato, compruebe que el voltaje indi-
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cado en la placa de caracteristicas se corresponde con el de su
instalacién eléctrica.

Nunca deje el aparato desatendido cuando esté en funciona-
miento.

Nunca lo deje al alcance de los nifios y no permita que lo
utilicen.

No sumerja este aparato ni el cable de alimentacién en agua ni
en ningun otro liquido.

No utilice este aparato cerca de una bafiera, ducha o piscina.
No utilice este dispositivo si el cable de alimentacién estd
dafado o si se ha detectado una falla.

No utilice conexiones eléctricas distintas a las entregadas y
recomendadas por OPTEX. Esto puede ser peligroso y puede
dafiar el dispositivo.

Nunca desenchufe el aparato tirando del cable de alimentacién.
Desenchufe el aparato antes de limpiarlo o sustituir un elemento.
No coloque el dispositivo cerca de una fuente de calor.
Coloque siempre el dispositivo sobre una superficie plana 'y
seca.

No introduzca objetos en la rejilla cuando el aparato esté en
funcionamiento.

No utilice el dispositivo al aire libre.

No abra ni intente reparar este producto usted mismo. Per-
derd el beneficio de la garantia. Como cualquier aparato
eléctrico, debe ser reparado por una persona cualificada.
Del mismo modo, cambiar el cable de alimentacién repre-
senta un peligro real y es necesario ponerse en contacto
con un reparador autorizado..

Descripcion del producto

Este proyector de video facilita la transmisién del contenido de
su eleccién (WiFi, HDMI, USB, etc.) en un espacio grande para
transformar su pared en una pantalla grande. Con un disefio
compacto, puedes llevarlo contigo a cualquier lugar. El control
remoto permite un uso fécil para el usuario para acceder a los
distintos menUs.

Contenido de la caja

Al desempacar su producto, verifique que los elementos
descritos a continuacién estén presentes.

MANUEL D'UTILISATION

Vidéo projecteur Wi-Fi

S —

.~ :

|
8

(=

3
y

© 0 0000000000000 000000000000000
e e 0000000000000 000000000000 00

Proyector de video x1 Manual de usuario x1

Conector/cable RCA x1 Adaptador de CA x1
Mando a distancia x1

Presentacién del producto

Vista superior

© 0060000000000 000000000000000 00

4= FOCUS ==

1. Ajuste de enfoque 4. Aceptar botén de confir-

2. Indicador LED macién

3. Boton de encendido/ 5. Flechas de navegacién
apagado 6. Botén de retroceso

Vistadefrente Ll

1. Objetivo 2. Vélvula de proteccién

Conectividad

. .

- 8

1. Puerto USB-C (solo para alimentacién)

2. Entrada de audio/video (tipo Jack)

3. Salida de audio de auriculares

4. entrada HDMI

5. Puertos USB 1y 2

6. Sensor de infrarrojos para el control remoto

7. Entrada para adaptador de corriente (21V / 2.5A)

8. Altavoz

-t
w

e 0000000000000 0000000000000000000



Mando a distancia

p—
= O

1. Encendido apagado derecha
2. Silencio para silenciar el 8. Mover arriba/abajo

sonido 9. Atrds (Navegar en el
3. retorno rdpido mend)
4. Avance répido 10. Fuente de video
5. Reproducir pausar 11. Mend principal
6. Aceptar para validar 12. Volumen + / -
7. Movimiento izquierda/
Utilizacion
Alimentacién

Este proyector de video se puede alimentar de 2 maneras:

- Con el adaptador de red DC 21V / 2.5A suministrado

- Mediante un cable tipo USB-C

IMPORTANTE : Sobre todo, los métodos de alimentacidn

no deben usarse al mismo tiempo, de lo contrario, el pro-

ducto puede danarse.

1. Conecte el adaptador de red al enchufe situado en el
lateral del producto marcado como «DC 21V».

2. Enchufe el otro extremo en un tomacorriente de CA que

funcione.
3. EILED en la parte superior se encenderd en rojo para

indicar que estd bien alimentado .

Funciones baésicas
e Encendido / apagado

1. Presione el botén C) situado en el producto o en el
mando a distancia.

2. El producto saldré del modo de espera y el LED se
encenderd en verde y el videoproyector cambiard al
dltimo modo utilizado.

3. Para volver a poner el producto en modo de esperaq,
vuelva a pulsar el botén ubicado en el producto o

en el control remoto.

*  Volumen +/-

Para aumentar o disminuir el volumen del proyector de
video, use los botones izquierdo/derecho en la parte supe-
rior del producto o con los botones «<VOL+/-» en el control
remoto.

* Foco
En cualquier momento, puede ajustar el enfoque de la
imagen para una mejor representacién. Ajuste el botén en

la parte superior.

mam FOCUS =y

Conexiones

Multimedia

Dependiendo del equipo que desee conectar, siga el
esquema de conexién a continuacién:

Conexién USB :

Cuando conecte una llave USB o un disco duro (no inclui-
do), deberd seleccionar una de las imégenes multimedia
(Imagen, Pelicula, Sonido) a través del meny, luego pres-
ione el botén «OK» para confirmar.

Conexién HDMI:
Esta entrada HDMI le permite conectar cualquier equipo

(Laptop, decodificador TNT, satélite, reproductor de Blu-Ray,

efc.) equipado con una conexién HDMI para transmitir su
fuente de audio/video a través del proyector de video.

Pasard por el mend, seleccione el icono HDMI y luego
presione el botén «OK» para confirmar.

Consejo: también puede pulsar la tecla () en el control

remoto y luego seleccione la fuente deseada como se mues-

tra a continuacién:

Input Source
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Conexién de audio:

En esta salida de auriculares, puede, si lo desea, conectar
altavoces externos para aumentar la potencia del sonido o
conectar auriculares con cable equipados con un conector
Jack. (No provisto)

Conexién AV (Audio/Video):
En esta salida AV, use el cable adaptador jack/3RCA para
conectar su dispositivo equipado con un enchufe RCA.

Serd necesario a través del meny, seleccione el icono AV y
luego presione el botén «OK» para confirmar

Mend principal
Cuando el proyector de video se encienda, verd el meng

principal a continuacién. También es posible hacerlo apare-
cer pulsando la tecla (=) del mando a distancia.

S B

MUSIC PICTURE TEXT

{3

Este mend consta de 8 bloques que se describen a continua-

=

AV

cién:

Use las flechas en la parte superior del producto o con

los botones en el control remoto para navegar entre los
diferentes menUs y luego confirme su seleccién presionando
el botén «OK».

1. Pelicula 5. Mcast
2.  Mosica 6. HDMI
3. Foto 7. AV

4. Texto 8. SET

1. Pelicula

Esta opcidn permite el acceso directo a la reproduccién
de archivos de video. Una vez en este mend, seleccione el
archivo que desea ver y luego presione el botén «OKb».

Nota: El proceso sera el mismo para ver o escu-
char archivos de fotos, musica o texto. Simple-
mente haga clic en el icono correspondiente a los
tipos de archivos que desea ver.

5. Mcast

Esta opcidn te permite transferir tus imdgenes, mdsica o
videos desde tu Smartphone (Apple o Android) a través del
proyector de video.

Presione «OK» para acceder a este mend y luego selec-

cione su tipo de dispositivo.

DLNA

Android

IMPORTANTE:

Antes de usar esta funcién de transferencia de archivos, ase-
gurese de que el proyector esté conectado mediante Wi-Fi

a su red. Si este no es el caso, consulte el parrafo «Opcién»
en la pdgina 9.

O

S

Si tienes un iPhone o iPad, haz clic en “10S".

El videoproyector lanzard la conexién a tu Wifi.

w N~

Luego vaya a su iPhone para activar la funcién de
duplicacién de pantalla como se muestra a continua-
cién :

NEFFEX

«“« b »

|

Recopie de I'écran
u
S O]

,q“mw E @

4. Deslice hacia abajo desde la esquina superior derecha
de su pantalla para ver todos los accesos directos de
configuracién.

5. Haga clic en el icono de la funcién de duplicacién de
pantalla y luego, en la lista de dispositivos disponibles,
haga clic en «Marsbytes-ABCD», que corresponde al
proyector de video.

6. Todo lo que tienes que hacer es seleccionar la misica,
las fotos o los videos que deseas ver. Serdn retransmiti-
dos a través del proyector de video.

Observaciéon:

Para dejar de compartir la pantalla, haga clic

nuevamente en el icono de duplicacion de pan-

talla y luego en la mencién «No volver a duplicar».
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-Android

1. Sitiene un teléfono inteligente o tableta Android, haga
clic en «Android>.

El proyector de video iniciard la conexién Miracast.

Luego vaya a la aplicacién «Miracast» en su teléfono
inteligente o tableta si ya estd instalada, de lo contrario
tendrd que instalar una a través de PlayStore.

& More connections ¢ Easy Protec @
¢ Easy Projection
Huawei Share off
Wireless Projection O
NFC off

AVAILABLE DEVICES
Easy Projection On

RDA_Miracast(0e:cf:89:aa:58:31)

Printing
Recently connected

HiCar Smart Mobility Not connected

VPN

Private DNS off

4. Haga clic en su teléfono inteligente/tableta en el mismo
nombre que se muestra en la pantalla del proyector de
video que serd de la forma:

“DRJ_Miracast (xx:xx:xx:xx:xx:xx)".

Una vez conectado, todo lo que tiene que hacer es
seleccionar la mésica, las fotos o los videos que desea
ver. Serdn retransmitidos a través del proyector de
video.

5. hdmi
Este bloque permite el acceso directo a la fuente HDMI
conectada a la entrada del videoproyector.

El proyector de video admite una resolucién de entrada
de 1080P (1920x1080 pixeles)

6. AV
Este bloque permite el acceso directo a la fuente AV
(audio/video) conectada a la entrada AV de video del
proyector mediante el adaptador Jack/3 RCA suminis-
trado.

7. COLOCAR
Este bloque proporciona acceso al meni de configura-
cién del proyector de video. Podrds realizar ajustes de
imagen, audio, modo standby e idioma...

Seleccione este bloque y luego confirme presionando
el botén «OK». También puedes acceder pulsando el
botén del mando a distancia.

Este bloque de configuracién constaré de 4 menuUs a conti-

nuacién :
a. Imagen c. Vela
b.  Suefio d.  Opcién

a. Imagen
Es en este mend donde puede realizar los ajustes relaciona-
dos con la imagen.

= n o H4 PJ67V103.RX24.210817

<»Déplacer & MENU Entrer D Quitter

- Modo Imagen: Este pardmetro le permite definir el tipo de
imagen. Coloque el cursor sobre este pardmetro con las
flechas de direccién y luego presione «OK». Podré elegir
entre «Esténdar, Dindmico, Suave y Usuario»

Cuando se selecciona el modo «Usuario», tendrd acceso a
la configuracién de los siguientes pardmetros:

- Contraste, Brillo, Color, Nitidez:

Utilice las flechas izquierda y derecha para seleccionar el
valor deseado.

- Temperatura de color: Este pardmetro se utiliza para
seleccionar el tipo de color. Podrés elegir entre “Fria, media
y caliente”.

- Direccién de proyeccién: Este pardmetro se utiliza para
definir la orientacién de la proyeccién segin el posicio-
namiento del videoproyector. Colocado sobre una mesa,
fijado al techo...

Seleccione la opcién que se adapte a su uso con las teclas
de flecha y confirme con la tecla “OK”.

b. Suefio
Es en este mend donde puede realizar ajustes relacionados
con el audio. Use la flecha derecha para cambiar a este

mend.
o Ip) o H PJ67V103.RX24.210817
(=)
o
<»Déplacer & MENU Entrer D Quitter

- Modo de audio: Este pardmetro define el tipo de audio.
Coloque el cursor sobre este pardmetro con las flechas de
direccién y luego presione «OK». Podré elegir entre «Estén-
dar, Pelicula, Musica, Deportes, Usuario».

Cuando se selecciona el modo «Usuario», tendrd acceso a
la configuracién de los siguientes pardmetros:

-Agudos, Graves: Use las flechas izquierda y derecha para
seleccionar el valor deseado.
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- Balance: este pardmetro ajusta el balance de audio.
Presione el botén «OK» y luego use las flechas izquierda y
derecha para indicar el valor deseado.

PD: Si no se realiza ninguna accién en el mend después de
15 segundos, el sistema volverd automdticamente al meng
principal.

c¢. Vela
Es en este mend donde puede realizar los ajustes de

espera. Use la flecha derecha para cambiar a este mend.
= Iy (©] -

@)

PJ67V103.RX24.210817

<»Déplacer @ MENU Entrer D Quitter

- Temporizador de apagado: este pardmetro le permite defi-
nir una duracién para un temporizador de apagado. Podré
elegir entre «<Apagado o 10 a 240 minutos».

- Espera automdtica. : Este pardmetro se utiliza para definir
una duracién para el modo de espera automdtico del
videoproyector. Podrd elegir entre “Apagado 0 3, 4 0 5
horas”.

- Duracién de la visualizacién: este pardmetro se utiliza
para definir la duracién de la visualizacién en el mend.
Podré elegir entre “5 a 30 segundos”.

d. Opcién
Es en este mend donde puede realizar los ajustes relaciona-
dos con el idioma de la pantalla, la conexién Wi-Fi, etc.

=] ip| o HH PJB7V103.RX24.210817

<»Déplacer @ MENU Entrer D Quitter

- Idioma del mend: este pardmetro se utiliza para definir el
idioma de visualizacién del ment. Coloque el cursor sobre
este pardmetro con las flechas de direccién y luego pres-
ione el botén «Ok» para hacer su seleccién.

- Aspecto de video: Este pardmetro permite definir el
aspecto de video entre 16/9 y 4/3.

- Pantalla azul: este pardmetro activa o desactiva la visua-

lizacién de una pantalla azul en caso de que falte una
fuente de video.

- Resetear a O: Este pardmetro se utiliza para realizar una
configuracién de fdbrica y recargar los datos por defecto.
En esta configuracién, presione el botén «OK» y luego pres-
ione la flecha izquierda para confirmar o la flecha derecha
para cancelar.

- Actualizar (USB): Este pardmetro le permite actualizar el
software. Consulte en nuestro sitio web
https://www.groupe-normand.com si hay una nueva versién
disponible.

Si este es el caso, deberd descargar el archivo y seguir el
procedimiento indicado.

- Red Wi-Fi: Este pardmetro se utiliza para consultar los
pardmetros Wi-Fi y establecer la conexién Wi-Fi del video-
proyector. En esta configuracién, presione el botén «OK»

Network Information

Acoess Poinl

Network On

HUAWE040YVE
labi

ChinaNet- 75K
1]

$8iD
Status Enable
JBECCTV
wifi_Toy_Test
hejaxing
WiF202

|P Address 192.168.3.243

MAC Address  0C-CF-89-AA-58-31

viva Y31s

| Wrs |

Red on/off: En este parametro, presione el botén
“OK” para activar o no el Wi-Fi

Inalambrico: esta opcién detecta las redes Wi-Fi dispo-
nibles en las cercanias. Una vez que se encuentre su red,
use las flechas para seleccionarla y luego presione el botén
«OKb».

Nota:

Asegurese de que la red Wi-Fi a la que va a conectar su
producto sea una red de 2,4 GHz y no una red de 5 Ghz
que no es compatible), luego ingrese la clave de seguridad.
Haga clic en el botén «Siguiente».

Luego se le pedird que ingrese la clave de seguridad de

su red, presione el botén «OK» para mostrar el teclado de
caracteres.

Tan pronto como finalice la entrada, coloque el cursor en la

tecla enter [ 4 .

Luego presione la flecha hacia abajo para colocar el cursor
en «Conexién» y confirme con el botén «OK».
Si todo va bien, aparecerd el mensaje «Conectado» y el
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proyector de video se conectard a su red Wi-Fi.

Direccién IP manual: esta opcidn le permite configurar manualmente la direccidn [P para su proyector de video. Presione
la flecha derecha para seleccionar esta opcién y luego presione “OK” para acceder a ella.
Todo lo que tiene que hacer es indicar los pardmetros deseados y luego confirmar con el botén «OK» en la opcién «OK».

En caso de problema

*  AseguUrese de que la toma de corriente que estd utilizando funcione.
El indicador LED no se enciende d . 9 9
Intente alimentar el proyector con el enchufe USB-C.

* Verifique que las baterias estén correctamente insertadas, observando la
El control remoto no funciona polaridad correcta.
* Intente reemplazar las baterias por otras nuevas. (pilas AAA de 1,5 V)

. Desafortunadamente, es posible que alguna emisora esté impidiendo la transmi-
En el modo Screen Mirroring o ., . o, . i
) ) sién de contenido de forma inaldmbrica a través del producto.
Miracast, algunos contenidos no se N )
t En este caso, utilice la entrada HDMI del videoproyector para conectar una com-
muestran.

putadora para acceder al contenido.

Caracteristicas técnicas

Conexién wifi integrada

Banda de frecuencia utilizada: 2400-2483,5 MHz

Potencia de transmisién en la banda de frecuencia utilizada: 18dBm
Resolucién nativa: 800x480pixeles

Resolucién de entrada de soporte: T080P (1920x1080 pixeles)
Brillo maximo: 2100Lumens

Pantalla a color: 16,7 M

Contraste: 1500:1

Fuente de luz: LED

Tiempo de visualizacién: Hasta 30.000 horas

Aspecto de video: 16:9 y 4:3

Distancia de proyeccién: 0,6 a 5m

Tamafio de proyeccién: 48 a 508 cm (19 a 200 pulgadas)
Tamafio de proyeccién 6ptimo: 50,8 a 254 c¢m (20 a 100 pulgadas)
Potencia del altavoz: 2 W, 4 ohmios (SRS

Ajuste de enfoque: Manual

Proteccién para los ojos

Sonido estéreo de 360°

Posible conexién a un altavoz externo

Alto contraste, ajuste de imagen

2 USB-A, 1 USB-C, 1 HDMI, 1 conector para auriculares

Admite archivos multimedia: audio/video/foto/texto

Formatos de archivo compatibles:

- Videos: MPG, AV, TS, MOW, MKY, DAT, MP4, VOB/1080P

- Mdsica: MP3, WMA, AAC, AC3, M4A (aac)

- Imégenes: JPG, JPEG, BMP, PNG

Fuente de alimentacién: adaptador de red de 21 V/2,5 A o entrada USB-C
Consumo: 41 - 43 Watios

Dimensiones: 139,3x102,2x63,5 mm

Peso: 0,72 kg
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Declaracéo de conformidade do UE

EMPRESA (fabricante, agente ou responsavel pela colocacéo do equipamento no mercado)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax:+33 391 83 00 99

IDENTIFICACAO DO EQUIPAMENTO

Marca : OPTEX

Nome : Projetor de video Wi-Fi
Referéncia: 800035

Referéncia de fébrica : RAY402

O abaixo assinado,

NOME e QUALIDADE DO SIGNATARIO: O Sr. NORMAND Eric, CEO declara sob minha exclusiva responsabilidade
que o produto descrito acima estd em conformidade com os requisitos essenciais aplicdveis as diretivas europeias:
2014/30/UE, 2014/30/UE, 2014/65/UE, 2014/53 /UE..

Que a sua conformidade foi avaliada de acordo com os regulamentos aplicaveis em vigor :

RADIO
EN 300 440 V2.2.1 (2018-07), EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

ROHS

IEC 62321-5:2013&IEC 62321-4:2013+A1:2017&IEC 62321-2:2017&IEC 62321-6:2015&IEC 62321-8:2017&IEC
62321 -3-1:2013&IEC 62321-7-1:2015

EMC

EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11), EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09), EN 55032:2015+A11:2020, EN
55035:2017+A11:2020, EN IEC 61000-3-2:2019, EN 61000-3-3:2013+A1:2019, EN 61000-4-2:2009, EN |IEC
61000-4-3:2020, EN 61000-4-4:2012, EN 61000-4-5:2014+A1:2017, EN 61000-4-6:2014, EN 61000-4-8:2010,

EN 61000-4-11:2020

LvVD
EN 62368-1:2020+A11:2020

Para o efeito, declara que foram realizadas todas as séries de testes de radio.

Data : O1 Abril 2022

Assinatura : '\%;
NORMAND Eric
= PDG
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PT - Portugués

Prefacio e garantia:

- Importante

Por favor, reserve um tempo para ler este manual do usudrio
cuidadosamente antes de usar este produto.

Contém informacdes importantes sobre seu funcionamento e
instalacdo.

Reciclagem do seu dispositivo antigo

Seu dispositivo foi projetado e fabricado com
materiais e componentes de alta qualidade que
podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou sua embalagem apresentar
este simbolo com uma lixeira com uma cruz, isso
significa que ele estd dentro do escopo da Dire-
tiva CE 2002/96/EC.

Informe-se no seu municipio sobre o sistema de
classificacdo seletiva estabelecido para equipa-
mentos elétricos e eletrénicos.

Respeite os regulamentos atuais e ndo jogue seus
dispositivos ndo utilizados no lixo. A eliminacéo
do seu aparelho antigo de acordo com estes
regulamentos ajuda a evitar potenciais conse-
quéncias negativas para o ambiente e para a
sadde humana.

As baterias ndo devem ser descartadas com

o lixo doméstico. Devolva-os a um ponto de
recolha de pilhas usadas.

A marcacdo TRIMAN comum afixada em um pro-
duto significa que o produto estd sujeito a uma
instrucdo de classificacdo e, portanto, ndo deve
ser descartado na lixeira convencional (junto com
o lixo doméstico).

Esta marcagdo serd colocada em todos os produ-
tos recicldveis abrangidos por uma instrucéo de
classificac@o e que estejam sujeitos a regimes de
responsabilidade alargada do produtor (excluin-
do equipamentos elétricos e eletrénicos, pilhas e
acumuladores e residuos difusos especificos), tais
como embalagens, téxteis, decoracdo, papéis
grdficos. , etc. O visual ndo especifica o método
de coleta do produto reciclével (porta a porta,
ponto de entrega voluntéria ou no distribuidor),
mas as mensagens adicionais podem especificd-
lo.

- Garantia
Em caso de problema ou divida #cnica, vocé pode entrar
em contato com nossa linha direta no ndmero ao lado:

—

CLRLGIEY 0 825 05 62 60)
0,15 € TTC | MN

De segunda a quinta-feira das 8h00 as 12h00 e das

13h30 as 17h00.

Sexta-feira das 8h00 as 12h00 e das 13h30 as 16h00.

o

ou por e-mail: support@groupe-normand.com

Antes de qualquer ligacédo, verifique se vocé seguiu as
instrucdes fornecidas e tem em médos a referéncia comercial,
nimero de série ou gencod do produto. Mantenha a emba-
lagem original intacta caso precise devolver o dispositivo.
Em caso de avaria, o nosso servico pds-venda indicaré o
procedimento a seguir:

a) O equipamento novo tem garantia (pecas e mdo de
obra), nas condicées e nos termos abaixo indicados, contra
qualquer defeito de fabricacdo pelo prazo de 24 meses

a partir da data de compra do equipamento, comprova-
cdo a partir da data de validade da compra ( para novos
acessérios (cabos, controle remoto, efc.): 3 meses a partir
da data de compra). Portanto, recomendamos que vocé
guarde sua fatura ou recibo de compra com muito cuidado
como prova da data de compra.

b) Os equipamentos que foram reparados durante o
periodo de garantia listado acima s@o garantidos (pecas e
mdo de obra) até a Gltima dessas duas datas:

expiracdo do periodo de garantia mencionado acima ou
trés (3) meses a partir da intervencdo.

Esta garantia aplica-se desde que o equipamento tenha
sido utilizado em condicdes normais e de acordo com a
finalidade a que se destina.

c)Durante este periodo de garantia de 24 meses, o pro-
duto defeituoso serd reparado gratuitamente. No entanto,
o cliente deve dirigir-se ao local de compra para devolver
o equipamento defeituoso em embalagem adequada com
todos os acessérios originais (equipamento danificado
durante o transporte ndo é coberto pela garantia) em nossa
central de atendimento.

Sob esta garantia, seu equipamento serd reparado ou tro-
cado e devolvido ao endereco do seu revendedor.

O material ndo serd fornecido por empréstimo durante o
periodo de reparo.

d) Antes de enviar o seu equipamento para o nosso servico
pés-venda, lembre-se:

* Forneca ao seu revendedor todos os seus detalhes de
contato (nome, endereco e nimero de telefone, etc.),

* Certifique-se de que todos os acessérios acompanham o
equipamento em sua embalagem original,

* Anexe também uma cépia do recibo de compra do
equipamento.

O equipamento beneficia, em qualquer caso, da garantia
legal contra as consequéncias de defeitos ou defeitos ocul-
tos nos termos dos artigos 1641.° e seguintes do Cédigo

Civil.

Recomendacées
- Instrucdes de seguranca
* Antes de ligar o aparelho, verifique se a tensdo indicada
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na placa de caracteristicas corresponde & da sua instala-
cdo elétrica.

Nunca deixe o aparelho sem vigiléncia quando estiver em
funcionamento.

Nunca o deixe ao alcance das criancas e ndo permita que
o utilizem.

Né&o mergulhe este aparelho ou o cabo de alimentacdo em
dgua ou qualquer outro liquido.

Néo use este aparelho perto de uma banheira, chuveiro ou
piscina.

Nao use este dispositivo se o cabo de alimentacdo estiver
danificado ou se uma falha for detectada.

Nao use conexdes elétricas diferentes das fornecidas e
recomendadas pela OPTEX. Isso pode ser perigoso e pode
danificar o dispositivo.

Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo de alimen-
tacdo.

Desligue o aparelho antes de limpar ou substituir um ele-
mento.

Ndo coloque o aparelho perto de uma fonte de calor.
Sempre coloque o aparelho em uma superficie plana e
seca.

Nao insira objetos na grelha quando o aparelho estiver em
funcionamento.

Néo use o dispositivo ao ar livre.

Né&o abra nem tente reparar este produto vocé mesmo.
Vocé perderd o beneficio da garantia. Como qualquer apa-
relho elétrico, deve ser reparado por uma pessoa qualifi-
cada. Da mesma forma, trocar o cabo de alimentacdo é um
perigo real e requer entrar em contato com um reparador
autorizado.

Descricéo do produto

Este projetor de video facilita a transmisséo do contetdo de sua
escolha (WiFi, HDMI, USB, efc.) em um grande espaco para
transformar sua parede em uma tela grande. Com um design
compacto, vocé pode levélo para qualquer lugar. O controle
remoto permite facil uso para o usudrio acessar os vdrios menus.

Conteudo da caixa

Ao desembalar seu produto, verifique se os itens descritos
abaixo estdo presentes.

© © 0 0000000000000 00000000000000000000000O0O0CEC

MANUEL DUTILISATION

Vidéo projecteur Wi-Fi

S —

\___~ .

® e 0000000000000 000000000000000
® e 0000000000000 0000000000000 00

Manual do usudrio x1

Adaptador AC x1

projetor de video x1
Conector/Fio RCA x1

controle remoto x1

Apresentacéo do produto
Vista superior

4= FOCUS ==

© 0000600000000 0000000000000 00

Ajuste de foco

5. setas de navegacdo
Indicador LED 6.

7.

8

botdo «voltar
Alvo
vélvula de protecdo

Botdo ligar / desligar

Ao —

Botdo Aceitar confirmacéo

Vista frontal

© © 0 0000000000000 00000000000000000000000o0

N

e o 00000 000000000000
e e e 0000 000000000000

Conectividade

© © 0 0000000000000 0000000000000000000000000S0

© 00 0000000000000 00000000000000000

Porta USB-C (somente para alimentacdo)
Entrada de dudio/video (tipo Jack)

saida de dudio de fone de ouvido

entrada HDMI

Portas USB 1 e 2

Sensor infravermelho para controle remoto
Entrada do adaptador de energia (21V / 2,5A)
Palestrante

®NO O WD~

N
e

e 00 0000000000000 00000000000000000



Mando a distancia

p—
= O

1. On off esquerda/direita

2. Silenciar para silenciar 7. mover para cima/para
o som baixo

3. retorno rdpido 8. Voltar (Navegar no

4. avanco répido menu)

5. apausa 9. fonte de video

6. Aceitar para validar 10. Menu principal

movimento para a

11. Volume +/-

Utilizacéio

Alimentando

Este projetor de video pode ser alimentado de 2 maneiras:

- Com o adaptador de alimentagdo DC 21V / 2,5A fornecido

- Através de um cabo tipo USB-C

IMPORTANTE: Acima de tudo, os métodos de alimentagdo

néo devem ser usados ao mesmo tempo, caso contrdrio o

produto pode ser danificado.

1. Conecte o adaptador de rede & tomada localizada na
lateral do produto marcada com «DC 21V5».

2. Conecte a outra extremidade em uma tomada AC em
funcionamento.

3. O LED na parte superior ficard vermelho para indicar
que estd bem alimentado .

Funcées basicas

e On/off

1. Aperte o botao O localizado no produto ou no
controle remoto.

2. O produto saird do modo de espera e o LED ficaré
verde e o projetor mudaré para o Gltimo modo usado.

3. Para retornar o produto ao modo de espera, pressione
o botdo novamente localizado no produto ou

controle remoto.

*  Volume +/-
Para aumentar ou diminuir o volume do projetor de
video, use os botées esquerdo/direito na parte superior
do produto ou os botdes «VOL+/-» no controle remoto.

* Foco
A qualquer momento, vocé pode ajustar o foco da ima-
gem para uma melhor renderizacdo. botdo de pressao
na parte superior.

- FOCIUS -

Conexoes

Multimidia

Dependendo do equipamento que vocé deseja conectar,
siga o esquema de conexdo abaixo:

Conexdo USB:

Ao conectar uma chave USB ou HDD (nédo incluido), vocé
precisa selecionar uma das imagens de midia (Imagem,
Filme, Som) através do menu e pressionar o botdo “OK”
para confirmar.

Conex&o HDML:

Esta entrada HDMI permite conectar qualquer equipamento
(laptop, decodificador TNT, satélite, Blu-Ray player, etc.)
equipado com uma conexdo HDMI para transmitir sua
fonte de dudio/video através do projetor de video.

Ele passard pelo menu, selecione o icone HDMI e pressione
o botdo “OK” para confirmar.

Dica: Vocé também pode pressionar a tecla (1) no controle
remoto e selecione a fonte desejada conforme mostrado
abaixo:

Input Source
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conexdo de dudio:

Nesta saida de fone de ouvido, vocé pode, se desejar,
conectar alto-falantes externos para aumentar a poténcia
do som ou conectar fones de ouvido com fio equipados
com um conector jack. (Nao fornecido)

Conexéo AV (Audio/Video):
Para esta saida AV, use o cabo adaptador jack/3RCA para

conectar seu dispositivo equipado com um plugue RCA.
Serd necessdrio através do menu, selecionar o icone AV e
entdo pressionar o botdo “OK” para confirmar

Menu principal
Quando o projetor de video ligar, vocé verd o menu prin-

cipal abaixo. Também ¢é possivel fazé-lo aparecer pressio-
nando a tecla (=) do controle remoto.

S B

MUSIC PICTURE TEXT

{3

Este menu é composto por 8 blocos que s@o descritos

=

AV

abaixo:

Use as setas na parte superior do produto ou os botées no
controle remoto para navegar entre os diferentes menus e,
em seguida, confirme sua selecdo pressionando o botdo
«OK».

1. Pelicula 5. Mcast
2.  Mosica 6. HDMI
3. Foto 7. AV

4. Texto 8. SET

1. Pelicula

Esta opcdo permite acesso direto & reproducdo de arquivos
de video. Uma vez neste menu, selecione o arquivo que

deseja visualizar e pressione o botdo “OK".

Observacéo: O processo serad o mesmo para
visualizar ou ouvir fotos, musicas ou arquivos de
texto. Basta clicar no icone correspondente aos
tipos de arquivos que deseja visualizar.

5. Mcast
Esta opgdo permite transferir suas imagens, misicas ou
videos do seu Smartphone (Apple ou Android) através do
projetor de video.

Pressione “OK"” para acessar este menu e selecione o tipo
de dispositivo.

Android DLNA

IMPORTANTE:

Antes de usar este recurso de transferéncia de arquivos,
certifique-se de que o projetor esteja conectado via Wi-Fi &
sua rede. Se ndo for o caso, consulte o parégrafo “Opcéo”
na pdgina 9.

-10S

1. Se vocé tiver um iPhone ou iPad, clique em “IOS”.
O projetor de video iniciard a conexdo com o seu Wi-
Fi.
2. Em seguida, vd para o seu iPhone para ativar a funcéo
de espelhamento de tela, conforme mostrado abaixo :

,q“nm

3. Deslize para baixo no canto superior direito da tela
para ver todos os atalhos de configuracées.

4. Clique no icone da funcdo de espelhamento de tela e,
na lista de dispositivos disponiveis, clique em “Mars-
bytessABCD”, que corresponde ao projetor de video.

5. Tudo o que vocé precisa fazer é selecionar as musicas,
fotos ou videos que deseja assistir. Eles serdo transmiti-
dos através do projetor de video.

Observacéo:

Para interromper o compartilhamento de telq,

clique no icone de espelhamento de tela nova-

mente e depois na mencéo “Néo espelhar nova-
mente”.

23



-Android

1. Se vocé possui um smartphone ou tablet Android,
clique em “Android”.
O projetor de video iniciard a conexdo Miracast.
Em seguida, acesse o aplicativo “Miracast” em seu
smartphone ou tablet, caso j& esteja instalado, caso
contrdrio, vocé terd que instalar um através do Play$S-

£ More connections e

¢ Easy Projection 0
Huawei Share off

Wireless Projection [ §)
NFC off

AVAILABLE DEVICES
Easy Projection On

RDA_Miracast(0e:cf:89:aa:58:31)

Printing
Recently connected

Not connected

HiCar Smart Mobility

VPN

Private DNS off

2. Clique em seu smartphone/tablet no mesmo nome que
é exibido na tela do projetor de video que estard no
formato:

“DRJ_Miracast (xx:xx:xx:xx:xx:xx)".

Uma vez conectado, tudo o que vocé precisa fazer é
selecionar as misicas, fotos ou videos que deseja assis-
tir. Eles serdo transmitidos através do projetor de video.

3. HDMI
Este bloco permite acesso direto & fonte HDMI conec-
tada & entrada do projetor.

O projetor de video suporta resolucéo de entrada de
1080P (1920x1080 pixels)

4. av
Este bloco permite acesso direto & fonte AV (4udio/
video) conectada & entrada de video AV do projetor
usando o adaptador Jack/3 RCA fornecido.

Este bloco fornece acesso ao menu de configuracdo
do projetor de video. Vocé pode ajustar a imagem, o
dudio, o modo de espera e o idioma...

Selecione este bloco e confirme pressionando o botdo
«OK>». Vocé também pode acessar pressionando o
botdo no controle remoto.

Este bloco de configuracdo serd composto por 4 menus
abaixo:

a. Imagem

b. Dormir

c. Vela

d. Opcéo

Imagen
E neste menu que vocé pode fazer ajustes relacionados &
imagem.

= n o H4 PJ67V103.RX24.210817

<»Déplacer & MENU Entrer D Quitter

- Modo de Imagem: Este pardmetro permite definir o tipo de
imagem. Posicione o cursor neste parGmetro com as setas
de direcdo e pressione «OK». Vocé poderd escolher entre
“Padrdo, Dindmico, Suave e Usudrio”

Ao selecionar o modo “Usudrio”, vocé terd acesso a confi-
guracdo dos seguintes pardmetros:

- Contraste, Brilho, Cor, Nitidez:

Use as setas esquerda e direita para selecionar o valor
desejado.

- Temperatura de cor: Este parémetro é usado para selecio-
nar o tipo de cor. Vocé pode escolher entre «Frio, médio e
quente».

- Direcdo de projecdo: Este pardmetro é utilizado para
definir a orientacdo da projecdo de acordo com o posicio-
namento do projetor de video. Colocado sobre uma mesa,
fixado ao teto...

Selecione a opcdo que se adequa ao seu uso com as teclas
de seta e confirme com a tecla “OK".

Som

E neste menu que vocé pode fazer ajustes relacionados ao
dudio. Use a seta para a direita para alternar para este

=] ip) (¢] H PJ67V103.RX24.210817

(=)
(o,
<»Déplacer & MENU Entrer D Quitter

- Modo de dudio: Este pardmetro define o tipo de dudio.
Posicione o cursor neste parémetro com as setas de direcdo
e pressione «OK». Vocé poderd escolher entre “Padréo,
Filme, MUsica, Esportes, Usudrio”.

Ao selecionar o modo “Usudrio”, vocé terd acesso & confi-
7
guracdo dos seguintes pardmetros:
-Treble, Bass: Use as setas esquerda e direita para selecio-
7
nar o valor desejado.

- Balance: este pardmetro ajusta o equilibrio do dudio. Pres-
sione o botdo «OK» e, em seguida, use as setas esquerda e
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direita para indicar o valor desejado.

PS: Se ndo houver nenhuma acdo no menu apés 15
segundos, o sistema retornard automaticamente ao menu
principal.

e. Vela
E neste menu que vocé pode fazer as configuracdes de
espera. Use a seta para a direita para mudar para este

menu.

m] Ip) (©) H PJ67V103.RX24.210817

@)

<»Déplacer @ MENU Entrer D Quitter

- Sleep timer: este parédmetro permite definir uma duracdo
para um sleep timer. Vocé pode escolher entre “Desligado
ou 10 a 240 minutos”.

- Espera automdtica. : Este pardmetro é usado para defi-

nir uma durac@o para o modo de espera automdtica do
projetor. Vocé pode escolher entre “Desligado ou 3, 4 ou 5
horas”.

- Duragdo da exibicdo: este pardmetro é usado para definir
a duracdo da exibicdo no menu. Vocé pode escolher entre
“5 a 30 segundos”.

f. Opcéo
E neste menu que vocé pode fazer configuracées relaciona-
das ao idioma de exibicdo, conexdo Wi-Fi, etc.

=) P (0] H PJ67V103.RX24.210817
<»Déplacer @ MENU Entrer D Quitter

- Idioma do menu: este pardmetro é usado para definir o
idioma de exibicdo do menu. Passe o mouse sobre este

parémetro com as setas direcionais e pressione o botdo

“Ok” para fazer sua selecdo.

- Aspecto do video: Este pardmetro permite definir o
aspecto do video entre 16/9 e 4/3.

- Tela Azul: Este parémetro habilita ou desabilita a exibicdo
de uma tela azul em caso de falta de fonte de video.

- Reset to O: Este parémetro é utilizado para realizar uma
configuracdo de fébrica e recarregar os dados padréo.
Nesta configuracdo, pressione o botdo “OK” e, em segui-
da, pressione a seta para a esquerda para confirmar ou a
seta para a direita para cancelar.

- Update (USB): Este parémetro permite atualizar o
software. Confira em nosso site
https://www.groupe-normand.com se uma nova versdo
estiver disponivel.

Se este for o caso, vocé precisard baixar o arquivo e seguir
o procedimento indicado.

- Rede Wi-Fi: Este pardmetro é usado para consultar os
parédmetros Wi-Fi e estabelecer a conexdo Wi-Fi do projetor
de video. Nesta configuracéo, pressione o botdo “OK”

ork Information
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P Address 192.168.3.243

MAC Address  0C-CF-89-AA-58-31
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Ligar/desligar a rede: Neste pardmetro, pressione o
botdo “OK” para ligar ou desligar o Wi-Fi.

Sem fio: esta opcdo detecta redes Wi-Fi disponiveis nas
proximidades. Depois que sua rede for encontrada, use as
setas para seleciond-la e pressione o botdo “OK”.
Observacéo:

Certifique-se de que a rede Wi-Fi & qual vocé conectard
seu produto é uma rede de 2,4 GHz e ndo uma rede de 5
GHz que n&o é compativel) e insira a chave de seguranca.
Clique no botdo «Avancar.

Vocé seré solicitado a inserir sua chave de seguranca de
rede, pressione o botdo “OK” para exibir o teclado de
caracteres.

Assim que a entrada estiver concluida, coloque o cursor na

tecla enter [ 4 .

Em seguida, pressione a seta para baixo para colocar o
cursor em “Conexdo” e confirme com o botdo “OK”.

Se tudo correr bem, a mensagem “Connected” aparecerd e
o projetor de video se conectard & sua rede Wi-Fi.
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Endereco IP Manual: Esta opcdo permite definir manualmente o endereco IP do seu projetor de video. Pressione a seta
para a direita para selecionar esta opcdo e, em seguida, pressione “OK” para acessé-la.
Basta indicar os pardmetros desejados e confirmar com o botdo “OK” na opcao “OK”.

Em caso de problema

¢ Verifique se a tomada que vocé estd usando estd funcionando.
O indicador LED néo acende q. . q
* Tente ligar o projetor com o plugue USB-C.

* Verifique se as baterias estdo inseridas corretamente, observando a polari-
O controle remoto n&o funciona dade correta.
* Tente substituir as pilhas por novas. (pilhas AAA de 1,5 V)

. Algumas emissoras podem estar impedindo que o conteddo seja transmitido sem
No modo Screen Mirroring ou .

) ] - fio pelo produto.
Miracast, alguns conteddos ndo .
~ o Neste caso, use a entrada HDMI do projetor para conectar um computador para
sdo exibidos. ,
acessar o conteddo.

Caracteristicas tecnicas

Conexdo Wi-Fi integrada

Banda de frequéncia utilizada: 2400-2483,5 MHz

Poténcia de transmissdo na banda de frequéncia utilizada: 18dBm
Resolucdo nativa: 800x480pixels

Resolucdo de entrada de suporte: T080P (1920x1080 pixels)
Brilho mdximo: 2100Lumens

Tela colorida: 16,7M

Contraste: 1500:1

Fonte de luz: LED

Tempo de exibicdo: até 30.000 horas

Aspecto do video: 16:9 e 4:3

Distancia de projecdo: 0,6 a 5m

Tamanho da projecdo: 48 a 508 cm (19 a 200 polegadas)
Tamanho ideal de projecdo: 50,8 a 254 cm (20 a 100 polegadas)
Poténcia do altofalante: 2 W, 4 ohms (SRS

Ajuste de foco: Manual

protetor ocular

Som estéreo de 360°

Possivel conexd@o a um altofalante externo

Alto contraste, ajuste de imagem

2 USB-A, 1 USB-C, 1 HDMI, 1 conector de fone de ouvido
Suporta arquivos de midia: dudio/video/foto/texto

Formatos de arquivo suportados:

-Videos: MPG, AV, TS, MOW, MKV, DAT, MP4, VOB/1080P

- Misica: MP3, WMA, AAC, AC3, M4A (aac)

-Imagens: JPG, JPEG, BMP, PNG

Fonte de alimentacdo: adaptador de rede 21V/2.5A ou entrada USB-C
Consumo: 41 - 43 Watts

Dimensdes: 139,3x102,2x63,5mm

Peso: 0,72kg
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